

爱要大声说出来



女生表白

@我系静文：好紧张，一日比一日靠近了，我要向你表白咯。
 @李佳馨：女性表白日啊，29号，来了！我们的机会！
 @小斑马的麻麻：未婚的姐妹们，加油啦！
 @勤快的小丑鱼微博：哈哈，关键是对谁说！
 @萤之光公益-强花：大胆说出你的爱。

2月29日，四年一度、“堪比奥运”的女性表白日再度到来

南京女生大胆示爱

今年是闰年，我们又迎来了四年一度、“堪比奥运”的2月29日“女性表白日”。据说，这个日子来源于英国一个古老的法令。不过，女生表白真的像奥运会一样如此难等吗？现代女郎们纷纷表示毫无压力，“爱，就要大声说出来。”

南京女生很直白

根据资料，1288年，苏格兰通过了一项法令，允许女子在闰年向爱人们提出求婚请求，如果男子拒绝，他可能受到一定的“惩罚”，比如必须亲一下这名女子、送她一条丝质裙子或一副手套等，作为赔礼。

其实，“女性表白日”的初衷是鼓励女孩们在追逐幸福的过程中掌握主动权。昨天，快报记者走上南京街头，向各位姐妹们征集爱的宣言，面对镜头，大部分女生都十分大方。“表个白而已，对方不接受就算了，虽然有点尴尬，但至少我把我的感觉告诉他了，不后悔。”女生们纷纷在白纸上写下自己的“真情告白”，有人对男朋友说爱，有人则向未来表白。她们一致认为：有爱就要大声说出来！

与此同时，@现代快报官方微博上也在积极互动，快报助你说爱：妹纸们，有爱就大声说出来！

面对镜头，女生高举“爱的宣言”
快报记者 顾炜 摄



2012年出租车司机健康大调查

近日，数百名出租车司机参加了金陵男科医院的健康体检公益活动。数据显示，参检司机约有一半处于患病和非健康状态，存在泌尿系统疾病的比较普遍。专家分析，主要原因还是出租车司机饮食不规律、长时间憋尿等。据悉，南京金陵男科医院持续关爱男士，提倡定期体检的理念，现正筹建江苏省唯一的专业男科体检中心。该院自1992年建立初期便开始为出租车司机、工地农民工等社会群体提供健康体检服务。

关注1：憋尿引前列腺炎

“前列腺炎高发已成为司机的普遍现象。”张医生说，长期久坐压迫前列腺部位，血液循环受阻滋生细菌，加上新陈代谢缓慢就特别容易产生炎症；其次，司机因为怕老人厕所而喝水少，喝水少

就不能经常排尿，冲洗前列腺；另外，前列腺液是通过射精排出，而司机朋友因为劳累导致性生活次数减少，这样就造成前列腺液排出受阻，时间一长就引起炎症。

关注2：憋尿引功能障碍

憋尿除了能引起前列腺炎外，还会影响到性能力。司机刘先生由于想在南京安家，所以一天十几个小时呆在车上，工作压力非常大。结婚4年，性生活总是力不从心，自感下阴经常潮湿。尝试过多种壮阳药物，均收效甚微。因工作忙及顾忌面子从未就医。张医生解释，尿液如长时间潴留在膀胱内，会使膀胱内压力升高，导致具有自我保护能力的膀胱内膜受到细菌入侵，进而引发膀胱炎。因为男性生殖勃起和泌尿是由同一组神经支配，长

寻人微博

今天是我们年后第一次相遇，时间上午8点45分左右，地点汉中门高架下，她穿一件黄色羊毛大衣，长头发，白皮肤，高高的个子，微笑的脸庞，赶着上班擦身而过时没有喊住她。再过几天我就不再从那边走了，怕缘分就此戛然而止！特此寻人！

——黄先生

“城西干道要改造，我担心以后再也遇不到她”
**20多次擦肩
小伙鼓起勇气微博寻人**

如果用一首歌来描述黄先生的心情，也许《传奇》最能表达。“只是因为在人群中多看了你一眼，再也没能忘掉你的容颜。”去年夏天，他在上班路上遇到一位女孩，此后20多次擦肩而过，曾相视而笑，也曾在地铁边等候，却从未打过招呼。眼看城西干道要改造，黄先生生着急再也不能相遇，于是昨天鼓起勇气发微博寻人。

27岁的黄先生家住上海路，在石头城公园附近一家单位上班，每天早上骑着电瓶车从汉中门高架下穿过。去年夏天的一天，他在汉中门地铁口看到了她，人群里，她显得那么清丽脱俗，高挑的个子，一双美丽的大眼睛，乌黑的长发。

“真的让人一眼难忘。”黄先生说，以后几乎每周都能和这个美女相遇一次。“不知道她有没有男朋友，或者是否结婚了。”他始终没敢上前打个招呼。

去年冬天，又一次相遇，也许之前女孩也曾注意到他，两人相视一笑，这让黄先生怦然心动。可是，缘分总差了一点。自今年春节过后，黄先生就再也没遇到这个女孩。“城西干道马上就要改造，我自己也打算换工作，可能以后早上都不从这里走了，很难再遇到她。”黄先生说，缘分真的很奇妙，有时是峰回路转，昨天上午汉中门高架下两人再次相遇了。黄先生几次想靠近打招呼，但还是忍住没追上去。“一是因为赶时间上班；二是怕她觉得突兀，没好意思。”

回到单位后，他思前想后，决定不能让缘分就这么白白浪费。寻人微博发出后，得到了众多博友的鼓励和祝福。“爱的接力棒转起来。”“传说中的一见钟情？大家一起来帮忙转发吧。”

能否找到这个女孩，黄先生心里没底，他不想刻意为之，更相信缘分。

快报记者 李彦

**看男科
到建国**
专业品牌 值得信赖

南京建国男科医院
男人自己的医院

电话：025-52238888
网址：www.jg91.com

男科信箱

主办：中华男性健康关爱中心
特约解答：南京建国男科医院

上海读者问：

我结婚6年多，最近两年每次性生活都只有一两分钟。调养肾功能的药物吃过不少，但是效果不明显，不知道我身体是不是还有其他方面的问题，请专家能给予分析解决。

主任医师马金涛：

建议您立即停止服药，目前还没有药物可以治疗早泄，不明病因的服药，不但达不到治疗效果，反而会造成严重的并发症。目前治疗早泄最有效的办法是手术，推荐采用我院全国首创的“RF阴茎敏感神经分离术”治疗，该手术采取有选择性的阻断敏感神经的分支，减低龟头皮肤敏感程度的原理治疗早泄。手术后，可以降低阴茎头的敏感度，延长射精潜伏期，提高患者的性生活质量。

扬州读者问：

我去年冬天患了尿道炎，曾在贵院治疗过，治疗一段时间后，有很大好转，我就没有继续治疗了。最近天气暖和后，我又出现了尿频、尿急等症状，尿道口红肿，还有白色分泌物，很像之前尿道炎的症状，请问我是不是尿道炎复发了？该怎么办？

副主任医师王成贵：

根据您的描述，考虑您为尿道炎复发。当时您未遵医嘱，进一步巩固治疗，同时冬天气温低，细菌不易滋生，治疗一段时间后，虽有很大好转，但是并未痊愈。随着气温回升，病菌有了滋生繁殖的条件，很容易复发。建议您到医院继续接受治疗，治疗尿道炎的前沿技术“CRS渗透半导体激光技术”，可深入病灶，杀灭病菌，突破了泌尿感染疾病迁延难愈的难题。

肛泰品质

只为肛肠健康

南京肛泰医院作为一所高品质的肛肠专科连锁医院，一直专注于大肠及肛门疾病的诊断与治疗。一直以来，医院都在贯彻品质医疗的理念，致力于为患者营造全新的医疗感受。凭借着舒适的医疗环境，国际同步的尖端技术，高素质的专家团队，一流的服务品质，目前已成为肛肠疾病患者的首选。

连锁品牌辐射苏皖 呵护大众肛肠健康

肛肠病属常见多发疾病，患者人数众多，病症反复性强，危害性极大。作为全国大型连锁肛肠病诊疗机构，南京肛泰医院承载着众多肛肠病患者的期盼与厚望。来自北京、上海和南京等地的国内知名肛肠病专家、享受国务院特殊津贴专家以及众多高等学府的肛肠医学教授为肛肠病患者把脉健康。浓郁的中医文化、舒适的就医环境、中西医结合的诊疗特色、微创无痛的发展方向、拥有自主知识产权的“无刀除痔”，省内唯一的由女专家全程接诊、看病、治疗、换药的女子肛肠诊疗中心、“治未病”的诊疗思想……呈献给您的不仅是治疗，更重要的是如何预防与保健。

目前我国专科学院并不普遍，肛肠专科医院就更为稀少，这直接增加了患者的就医难度，影响治疗效果。南京虽然医疗水平较高，但是人口多，专科医院还不完善。作为江苏地区肛肠病诊疗基地，南京肛泰医院的成功发展直接提升了南京肛肠专科的诊疗水平，并带动提高了安徽等周边地区大众的肛肠健康水平。

中西结合自主研发 百姓口碑见证专业

肛泰肛肠为全国连锁品牌，不同于普通医疗模式，更显示出国际化和规范化。创新医疗质量体系，独创整套肛肠健康评估、预测预警和治疗模式、为患者提供合理科学的方案等各个方面都力求精细化，肛泰医院贯彻严格的要求和国际标准，肛泰医院已成为全国肛肠医疗的行业标杆。

南京肛泰医院依托集团强大的科研力量支持，不仅在硬件设施上大力投入，更将临床新技术科研作为重要项目和追求目标。通过与专业科研机构和专家合作，独创出包括“肛泰无刀除痔”、镜下FPH肛门整形修复术等多套拥有自主知识产权的微创无痛系列化技术体系。

人性化的医疗服务 专业品质诠释规范

南京肛泰医院秉承“一切为患者健康着想”的宗旨，推行人性化的医疗服务，为患者带来全新的就医感受。实行全程陪护制、首诊负责制、专家负责制、绿色通道制。能确保来院患者在5分钟内既可完成专家挂号，确保专家接诊时间不低于40分钟，确保需住院患者当天即可安排住院，真正意义上做到想病人之所想，急病人之所急。南京肛泰医院，品质医疗的践行者。

南京肛泰医院 百度一下
了解更多详情……

肛泰品质 服务全国
市医保定点 · 无假日医院

66662226
院址：南湖路与应天大街交汇处（正大茶城旁）